

VELOS - BOLSOS MEDIAS NYLON Almacenes Delicias

El Caudillo recibe al ministro costarricense de Relaciones Exteriores

Más tarde, los señores de Lara Bustamante fueron obsequiados con un almuerzo por los señores Martín Artajo

MADRID, 30.—A mediodía de hoy llegó al Palacio de El Pardo el ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica, don Fernando Lara Bustamante, acompañado del señor Martín Artajo y del embajador de su país en España.

El Caudillo, que se hallaba en su despacho acompañado del jefe de la Casa Civil, contralmirante segundo jefe de la Armada, segundo jefe de la Casa Civil y ayudante de servicio, recibió al ministro costarricense, haciendo las presentaciones el señor Martín Artajo.

Tras de este ceremonial, el Caudillo y el señor Lara Bustamante celebraron una cordial entrevista, en la que estuvieron presentes el ministro de Asuntos Exteriores español y el embajador de Costa Rica.

La cuestión prisioneros y el fin de la guerra de Corea, consideradas en hora "ya madura" por el primer ministro de la China comunista

De acontecimiento alentador lo califican en Londres, y de sorprendente en la O. N. U.

Eisenhower convoca a su Consejo de Seguridad Nacional para una reunión especial

LONDRES, 30.—Radio Pekín ha difundido unas declaraciones del primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores de la China comunista, Chu En Lai, en las que dijo que debe considerarse ya madura la hora de llegar a un arreglo en toda la cuestión de los prisioneros de guerra y de poner fin a la guerra de Corea. Chu señaló que la cuestión de la repatriación de los prisioneros era el único punto sobre el que no se había llegado a un acuerdo en las negociaciones de Kaesong y Pan Mun Jom. «Si las negociaciones del armisticio no se hubieran interrumpido por espacio de más de cinco meses —dijo—, pudiera ser que se hubiera encontrado desde entonces una solución a esta cuestión de la repatriación de los prisioneros de guerra».

Chu En Lai anunció seguidamente que la China comunista y Corea del Norte se encuentran actualmente dispuestos a dar pasos hacia la eliminación de diferencias de criterio sobre la repatriación forzosa de todos los prisioneros de guerra. Agregó que los comunistas desean actualmente acceder a la repatriación de sólo aquellos prisioneros de guerra de Corea que deseen ser repatriados, entregándose el resto a una "Estación neutral".

Con el fin de no perder prestigio con la oferta, Chu En Lai se niega a reconocer que el principio que debe seguirse es el de la repatriación voluntaria ni la afirmación de las Naciones Unidas de que existen entre los prisioneros de guerra individuos que rehúsan ser repatriados. Pero agrega que se para poner fin a la sangrienta guerra de Corea, proponen la entrega a un país neutral, tras el cese de hostilidades, de los soldados comunistas que acaban la fundación y opresión del bando adversario y sientan llenos de adhesión y temerosos de regresar a su patria.

La agencia de información roja Nueva China dijo que las declaraciones de Chu En Lai fueron facilitadas en Pekín y fechadas el 30 de marzo. —(Efe.)

FRACASA EN ROMA LA HUELGA GENERAL

Había sido ordenada por los comunistas tras la aprobación, en medio de una batalla campal, de la nueva ley electoral

De Gasperi reúne al Ministerio para tratar de la convocatoria de elecciones

ROMA, 29.—El Gobierno democrata-cristiano de Alcide de Gasperi ha ganado la votación en una crucial prueba de la obstrucción marxista que ha durado 76 horas y 20 minutos de sesión continua.

Por 166 votos contra 106 fué rechazada la propuesta comunista para que se archivara la propuesta de reforma electoral hasta que se ometiera a votación.

Después de tres noches sin dormir en sus lechos, cuando la campaña llamó a todos, se precipitaron en la sala, muchos porfiándose las corbatas o las americanas.

Los periódicos de izquierda publican artículos de gran violencia contra el Gobierno y contra el partido cristiano-demócrata. —(Efe.)

CONTINUA DE DETENCIONES

ROMA, 30.—Centenares de comunistas han sido detenidos en la aglomeración romana y en otros puntos de Italia. En Roma, hasta primeras horas de la tarde hubo calma y normalidad casi completa en los servicios públicos, salvo los de tranvías y autobuses, grandemente trastornados. La Policía hubo de acudir a varios puntos de los alrededores a sofocar manifestaciones comunistas. En Borgo de Pace, suburbio meridional de la capital, se concentró una gran masa de rojos con ánimos de dirigirse al centro. Fué necesario disparar al aire para que se disolvieran. Se practicaron más de cincuenta detenciones.

En el Norte, en Modena, escarrió en 1950 de desordenes en que murieron seis comunistas, diez tanques recorrieron la ciudad y sus alrededores, como aviso a los posibles perturbadores. Fueron detenidos cuarenta comunistas. —(Efe.)

Quirino ofrece un Ministerio al embajador filipino en España, señor Morán

El presidente de Filipinas acusa al embajador norteamericano de inmiscuirse en los asuntos internos del país

El Ejército de Guatemala sofoca una pequeña rebelión registrada en Salama

MANILA, 30.—En una conferencia de Prensa celebrada en Baguio, el presidente Quirino ha anunciado que, en caso de aceptar el ofrecimiento, nombraría ministro de Justicia al actual embajador de Filipinas en Madrid, don Manuel V. Morán, en sustitución de don Oscar Castelo, que pasaría a desempeñar la cartera de Defensa, vacante por dimisión de Magsaysay, que está siendo desempeñada con carácter interino. —(Efe.)

HOMENAJE A ESPAÑA

MANILA, 30.—Los estudiantes de la Universidad de Santo Tomás de Manila han rendido un homenaje a España en sus órganos oficiales "La Voz Estudiantil" y "The University Review", dedicados a elogiar la memoria de la investidura del ministro de Asuntos Exteriores de España como doctor honoris causa de aquella Universidad. Además de los discursos pronunciados en dicho acto, se insertan comentarios en los que se pone de relieve que con el citado acto se rendía un homenaje de amor a la Madre España, a quien Filipinas, por tantos títulos, debe su grandeza y bienestar presente. Ambas revistas insertan en su portada y páginas interiores numerosas fotografías del acto. "La Voz Estudiantil" hace suyas las palabras del ministro acerca de la importancia del idioma castellano para la protección de los valores de la herencia cultural filipina. Con la visita del señor Martín Artajo, dice uno de los lectores en una carta a la Dirección, el hispanismo ha vuelto a experimentar en Filipinas una nueva dosis de aliento, y añade que si el idioma y la cultura española se olvidasen, los filipinos dejarían de entenderse y de ser. —(Efe.)

La cuestión prisioneros y el fin de la guerra de Corea, consideradas en hora "ya madura" por el primer ministro de la China comunista

LONDRES, 30.—Radio Pekín ha difundido unas declaraciones del primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores de la China comunista, Chu En Lai, en las que dijo que debe considerarse ya madura la hora de llegar a un arreglo en toda la cuestión de los prisioneros de guerra y de poner fin a la guerra de Corea. Chu señaló que la cuestión de la repatriación de los prisioneros era el único punto sobre el que no se había llegado a un acuerdo en las negociaciones de Kaesong y Pan Mun Jom. «Si las negociaciones del armisticio no se hubieran interrumpido por espacio de más de cinco meses —dijo—, pudiera ser que se hubiera encontrado desde entonces una solución a esta cuestión de la repatriación de los prisioneros de guerra».

Chu En Lai anunció seguidamente que la China comunista y Corea del Norte se encuentran actualmente dispuestos a dar pasos hacia la eliminación de diferencias de criterio sobre la repatriación forzosa de todos los prisioneros de guerra. Agregó que los comunistas desean actualmente acceder a la repatriación de sólo aquellos prisioneros de guerra de Corea que deseen ser repatriados, entregándose el resto a una "Estación neutral".

Con el fin de no perder prestigio con la oferta, Chu En Lai se niega a reconocer que el principio que debe seguirse es el de la repatriación voluntaria ni la afirmación de las Naciones Unidas de que existen entre los prisioneros de guerra individuos que rehúsan ser repatriados. Pero agrega que se para poner fin a la sangrienta guerra de Corea, proponen la entrega a un país neutral, tras el cese de hostilidades, de los soldados comunistas que acaban la fundación y opresión del bando adversario y sientan llenos de adhesión y temerosos de regresar a su patria.

La agencia de información roja Nueva China dijo que las declaraciones de Chu En Lai fueron facilitadas en Pekín y fechadas el 30 de marzo. —(Efe.)

FRACASA EN ROMA LA HUELGA GENERAL

ROMA, 29.—El Gobierno democrata-cristiano de Alcide de Gasperi ha ganado la votación en una crucial prueba de la obstrucción marxista que ha durado 76 horas y 20 minutos de sesión continua.

Por 166 votos contra 106 fué rechazada la propuesta comunista para que se archivara la propuesta de reforma electoral hasta que se ometiera a votación.

Después de tres noches sin dormir en sus lechos, cuando la campaña llamó a todos, se precipitaron en la sala, muchos porfiándose las corbatas o las americanas.

Los periódicos de izquierda publican artículos de gran violencia contra el Gobierno y contra el partido cristiano-demócrata. —(Efe.)

CONTINUA DE DETENCIONES

ROMA, 30.—Centenares de comunistas han sido detenidos en la aglomeración romana y en otros puntos de Italia. En Roma, hasta primeras horas de la tarde hubo calma y normalidad casi completa en los servicios públicos, salvo los de tranvías y autobuses, grandemente trastornados. La Policía hubo de acudir a varios puntos de los alrededores a sofocar manifestaciones comunistas. En Borgo de Pace, suburbio meridional de la capital, se concentró una gran masa de rojos con ánimos de dirigirse al centro. Fué necesario disparar al aire para que se disolvieran. Se practicaron más de cincuenta detenciones.

En el Norte, en Modena, escarrió en 1950 de desordenes en que murieron seis comunistas, diez tanques recorrieron la ciudad y sus alrededores, como aviso a los posibles perturbadores. Fueron detenidos cuarenta comunistas. —(Efe.)

Incendio en el manicomio de Toledo

Un demente que se recluyó en su celda pereció carbonizado

TOLEDO, 30.—La última planta del Hospital de Dementes, de la Diputación Provincial, ha sido pasto de las llamas en un incendio que se declaró poco antes de las cuatro de la madrugada.

Los enfermeros de guardia hicieron funcionar el timbre de alarma para conocimiento de las Hermanas de la Caridad que cuidan de los enfermos y del director del establecimiento.

Fué ordenada la evacuación de los 32 enfermos que dormían en la planta siniestrada y, aunque se resistían a abandonar el edificio, se consiguió trasladarlos al cuartel de la Guardia Civil, Diputación y a un pabellón aislado del mismo hospital, pero cuando se llevaba a cabo esta evacuación, uno de los dementes, Eusebio Durán Acañino, natural de Vileja de la Jara, de esta provincia, se escapó para recluírse en su celda y poco después pereció carbonizado, pese a los esfuerzos que se realizaron para impedirlo.

El fuego se inició en el departamento de la calefacción, y se cree que las llamas por el interior, prendieron en varias vigas de madera situadas junto a la chimenea.

El capellán del establecimiento, que también vive en el, penetró en la capilla cuando el fuego ya había prendido en ella y pudo retirar del Sagrario al Santísimo Sacramento.

Las pérdidas producidas pueden calcularse en dos millones y medio o tres millones de pesetas, sin incluir el mobiliario. Las dependencias que han quedado destruidas, entre las que se encuentran varios comedores, dormitorios y la vivienda del director, suponen, aproximadamente, la tercera parte del inmueble.

A las nueve de la mañana quedó reducido el incendio, pero los bomberos de Madrid y de Toledo permanecieron durante todo el día deambulando a los trabajos de extinción del fuego en la parte alta del edificio, mientras los obreros de la Fábrica Nacional de Armas se dedicaban a retirar escombros con el fin de que su peso no produjera hundimientos.

Las enfermas han sido trasladadas a un antiguo hospital, hasta hace poco cuartel de la Guardia Civil, donde quedarán alojadas provisoriamente. Se cree que pronto podrán volver a algunas dependencias de la planta baja del edificio que no han sufrido desperfectos.

Las Diputaciones de las provincias limítrofes a la de Toledo se han ofrecido para alojar a los enfermos, y la Corporación de Ciudad Real ha comunicado que dispone de alojamiento para cincuenta enfermos.

Durante los trabajos, se realizaron en valor y espíritu civil los bomberos, los soldados del Regimiento

La cuestión prisioneros y el fin de la guerra de Corea, consideradas en hora "ya madura" por el primer ministro de la China comunista

LONDRES, 30.—Radio Pekín ha difundido unas declaraciones del primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores de la China comunista, Chu En Lai, en las que dijo que debe considerarse ya madura la hora de llegar a un arreglo en toda la cuestión de los prisioneros de guerra y de poner fin a la guerra de Corea. Chu señaló que la cuestión de la repatriación de los prisioneros era el único punto sobre el que no se había llegado a un acuerdo en las negociaciones de Kaesong y Pan Mun Jom. «Si las negociaciones del armisticio no se hubieran interrumpido por espacio de más de cinco meses —dijo—, pudiera ser que se hubiera encontrado desde entonces una solución a esta cuestión de la repatriación de los prisioneros de guerra».

Chu En Lai anunció seguidamente que la China comunista y Corea del Norte se encuentran actualmente dispuestos a dar pasos hacia la eliminación de diferencias de criterio sobre la repatriación forzosa de todos los prisioneros de guerra. Agregó que los comunistas desean actualmente acceder a la repatriación de sólo aquellos prisioneros de guerra de Corea que deseen ser repatriados, entregándose el resto a una "Estación neutral".

Con el fin de no perder prestigio con la oferta, Chu En Lai se niega a reconocer que el principio que debe seguirse es el de la repatriación voluntaria ni la afirmación de las Naciones Unidas de que existen entre los prisioneros de guerra individuos que rehúsan ser repatriados. Pero agrega que se para poner fin a la sangrienta guerra de Corea, proponen la entrega a un país neutral, tras el cese de hostilidades, de los soldados comunistas que acaban la fundación y opresión del bando adversario y sientan llenos de adhesión y temerosos de regresar a su patria.

La agencia de información roja Nueva China dijo que las declaraciones de Chu En Lai fueron facilitadas en Pekín y fechadas el 30 de marzo. —(Efe.)

Otra gran obra de Auxilio Social en la provincia

Inauguración en Santo Domingo de un magnífico Centro de Alimentación Infantil

Presidió el acto el gobernador civil y jefe provincial, que pronunció unas elocuentes palabras

Ayer, a las seis de la tarde, tuvo lugar en Santo Domingo de la Calzada la inauguración de un Centro de Alimentación Infantil de Auxilio Social. Asistieron a la bendición—que fué realizada por el señor abad-párroco don Félix Benito—el gobernador civil y jefe provincial, don Alberto Martín Garmier; el jefe provincial, señor Santarán; inspector provincial del Movimiento, señor Velasco; delegado provincial de Auxilio Social, don Joaquín Gómez; procurador en Cortes, don José María Aguilar; alcalde de la ciudad, don Tomás Bardeci; demás autoridades de la ciudad y el pleno de las jerarquías de Auxilio Social en la provincia.

Antes de proceder a la bendición e inauguración, las autoridades y jerarquías recorrieron las distintas dependencias del magnífico Centro de Alimentación, explicando el delegado de Auxilio Social, señor Gómez, las finalidades y funcionamiento de la obra que se inicia. Entre otras interesantes observaciones dijo:

«Auxilio Social, atento siempre y con la constante preocupación de asistir a la infancia en sus distintos períodos, ha venido fundando instituciones a través de su Departamento de la Obra Nacional-industrialista de Protección a la Madre y al Niño, destinadas a atender a éstos desde el momento que se encuentran en el seno materno, y muy principalmente desde su nacimiento.

Si bien estimamos que el niño

Caja Provincial de Ahorros de Logroño

VARA DE REY, 3. (Junta al Palacio de la Diputación). TELEFONO, 32-44.

Premios a la constancia en el ahorro

RECORDAMOS a nuestros señores clientes efectuar la imposición correspondiente antes de que finalice el mes actual, aumentando con ello sus derechos a participar en el sorteo de

10.000 pesetas

EN PREMIOS QUE SE CELEBRAN EL DIA UNIVERSAL DEL AHORRO (31 de octubre de 1953)

EMPRESARIO: HOY termina el plazo para la liquidación mensual de las Mutualidades y Montepíos Laborales.

RIOJANO: Todas las provincias tienen su Caja Provincial de Ahorros. Ayuda y deposita tu confianza en la tuya y como recompensa verás que toda la obra social y benéfica que realicen los beneficiarios que se obtienen al administrar tus ahorros ha de quedar sólo y exclusivamente, óvalo bien dentro de tu provincia de Logroño.

STEVENS CONFERENCIA CON CLARK

TOKIO, 30.—El secretario del Ejército de los Estados Unidos Stevens, ha llegado hoy a esta capital e inmediatamente se entrevistó con el general Clark, en conferencia general. Se supone que una principal finalidad de la oferta comunista de cambiar los prisioneros de guerra en

Planta general de la Institución



Para aquellos casos en que la constitución física débil de la madre no le permita proporcionar al hijo los elementos indispensables para una nutrición completa; para que el niño pueda contar como complemento, en lactancia mixta, de la ayuda alimenticia necesaria, «Auxilio Social» fundó los Centros de Alimentación Infantil.

Seguidamente se procedió a la bendición y dió fin el acto con unas sentidas y elocuentes palabras del gobernador civil y jefe provincial, quien, después de felicitar al delegado de Auxilio Social y a sus colaboradores por el entusiasmo y tesón propios de buenos camaradas de la Falange, virtudes gracias a las cuales puede darse la obra que se inaugura hoy Santo Domingo por contar con una institución modelada en su género, que es una prueba más de que el Movimiento no se duerme, sino al contrario, sigue infatigable su labor en pro del cumplimiento de los postulados de la Revolución nacional, salvando con magnífico espíritu todas las dificultades materiales que en su camino se ofrecen. Concluyó resaltando que la verdadera trascendencia de la obra que se inaugura hoy Santo Domingo en toda su magnitud a partir de su inmediato funcionamiento.

Antes de regresar a Logroño, el gobernador civil y jefe provincial visitaron varias obras en ejecución y sobre el terreno acordó para la realización de otras que posiblemente se iniciaran.

Caja Provincial de Ahorros de Logroño

VARA DE REY, 3. (Junta al Palacio de la Diputación). TELEFONO, 32-44.

Premios a la constancia en el ahorro

RECORDAMOS a nuestros señores clientes efectuar la imposición correspondiente antes de que finalice el mes actual, aumentando con ello sus derechos a participar en el sorteo de

10.000 pesetas

EN PREMIOS QUE SE CELEBRAN EL DIA UNIVERSAL DEL AHORRO (31 de octubre de 1953)

EMPRESARIO: HOY termina el plazo para la liquidación mensual de las Mutualidades y Montepíos Laborales.

RIOJANO: Todas las provincias tienen su Caja Provincial de Ahorros. Ayuda y deposita tu confianza en la tuya y como recompensa verás que toda la obra social y benéfica que realicen los beneficiarios que se obtienen al administrar tus ahorros ha de quedar sólo y exclusivamente, óvalo bien dentro de tu provincia de Logroño.

STEVENS CONFERENCIA CON CLARK

TOKIO, 30.—El secretario del Ejército de los Estados Unidos Stevens, ha llegado hoy a esta capital e inmediatamente se entrevistó con el general Clark, en conferencia general. Se supone que una principal finalidad de la oferta comunista de cambiar los prisioneros de guerra en

Planta general de la Institución



Vista de la sala de conferencias y recepción.

Este Centro de Alimentación Infantil tiene como finalidad el proteger a la infancia desvalida de 0 a 3 años, proporcionándole, de acuerdo con las necesidades energéticas, los alimentos indispensables para que puedan alcanzar su normal desarrollo físico durante la primera infancia, y en el que debe ser criado y debe desarrollarse al calor y la protección de su propia madre, sentimos también la inquietud y la preocupación por que sea formado sano y fuerte desde que su ser se acusa, ya que, como hombre del futuro, es el heredero de nuestra mejor atención y de nuestro más ferviente interés.

Acción Católica

MADRES CRISTIANAS! La Virgen del Pilar os invita a que vayáis a Zaragoza para asistir al Congreso Nacional de CC. MM. que tendrá lugar del 29 de abril al 3 de mayo.

PANADEROS!! HORNOS Y MAQUINARIA ISIDRO JOVER

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO

NOTAS LOCALES PETICION DE MANO Por don Jesús Bermejo, contratista de obras...

Registro Civil Inscripciones verificadas en los días 29 y 30.

PARA BODAS BAUTIZOS, COMUNIONES, se alquila vajilla en...

¡A VITORIA! Autobús para presenciar los partidos RIOJA-ALAVA del torneo «Grav».

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES Viaje a Zaragoza

SIMIENTE DE PATATA ZULUETA Av. Navarra, 14. Tel. 1459.

Lejía «La Logroñesa» Resultado del 21 SORTEO DE REGALOS verificado en Radio Rioja el día 28 de marzo de 1953.

La Vida en la Ciudad

NOTICIAS DIVERSAS

Rasgo de honradez.—Verdaderamente ejemplar es el proceder tenido por la sirvienta Lucía Pascual con ocasión de haberse hallado en el Cine Avenida un bolso que contenía cerca de tres mil pesetas en billetes, además de varias alhajas valoradas en 7.000 y distintos documentos.

Siempre de SUERTE Con un Marconi MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO RADIO MORENO

Registro Civil Inscripciones verificadas en los días 29 y 30.

Tribunales Audiencia Provincial SENTENCIAS

PARA BODAS BAUTIZOS, COMUNIONES, se alquila vajilla en...

¡A VITORIA! Autobús para presenciar los partidos RIOJA-ALAVA del torneo «Grav».

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES Viaje a Zaragoza

SIMIENTE DE PATATA ZULUETA Av. Navarra, 14. Tel. 1459.

Lejía «La Logroñesa» Resultado del 21 SORTEO DE REGALOS verificado en Radio Rioja el día 28 de marzo de 1953.

PEQUEÑOS SUCESOS

Atropello ciclista En la Avenida de Navarra, esquina a la de Avenida de Viana, el ciclista Eusebio Fernández Martínez, de 23 años, atropellado en la mañana del pasado domingo al nifio de ocho años Rafael Sáenz Sierra, causándole una contusión en el tórax de carácter leve, y resultando él con una herida contusa en la pierna derecha. Ambos fueron asistidos en el Cuartro de Socorro del Hospital Provincial.

Asistencias En el Cuartro de Socorro del Hospital Provincial se practicaron en los días 29 y 30, entre otras, las asistencias siguientes: Julia María Herradón Guizarro, de herida contusa con hematoma en la región parietal izquierda, por caída en la calle.

Viaje a S. Vicente de la Sonsierra EXCURSIONES SOLANA A la Procesión de los Pirados Salida, día 3, a las 4 tarde. Regreso, 8 noche.

ACADEMIA DE CHOFERES Ismael Rojas SANTOS ASCARZA, I. R.

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO

CARTELERA PARA HOY MODERNO Continúa desde las 5 Programa doble

FRONTON Continúa desde las 5 Programa doble

¡Cuidado con los inspectores! Con James Stewart y Barbara Hale.

Espectáculos para el Sábado de Gloria TEATRO MODERNO Nadie capaz de detenerse en su camino.

En el último segundo Con JEAN GABIN y MARIELLA LOTTI

Teatro Breton Gran Compañía Lírica Española de FRANCISCO BOSCH, Angélica Navés y José Farré.

Revuelta en Haití (En teñolol). Con Dale Robertson y Anne Francis.

Los agraciados pueden recoger sus premios en cualquiera de los establecimientos siguientes: LOGROÑO.—Lejía LA LOGROÑESA.

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil CIRCULAR Con motivo de las festividades religiosas de Semana Santa, y con objeto de facilitar el recogimiento...

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES Concursos PREMIO LITERARIO FRANCISCO MONTERO GALVACHE

Vinos de cosechero «EL NAVARRO» Precios: 225 y 250 litro NO CONFUNDIRSE

LA PAJARITA Viaje a Zaragoza Domingo día 5, gran corrida de toros Salida, 8 mañana. Regreso, 830 noche

Queso EN PORCIONES CASA PIAZUELO Gallarza, 16

Cambio de horario «La Estelies», S.A. de Automóviles

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO

Radio Ortega e INDUSTRIAS ELECTRICAS «SAENZ» (INGENIERO)

Hace 25 años

Fue ascendido a oficial segundo de Hacienda nuestro paisano don Manuel Latorre Heredia, cuando presidiendo sus servicios en la Administración de Rentas de esta provincia.

LA PAJARITA Viaje a Zaragoza Domingo día 5, gran corrida de toros Salida, 8 mañana. Regreso, 830 noche

Queso EN PORCIONES CASA PIAZUELO Gallarza, 16

Cambio de horario «La Estelies», S.A. de Automóviles

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO

Radio Ortega e INDUSTRIAS ELECTRICAS «SAENZ» (INGENIERO)

Homenaje de despedida a D. José María Pascual

Administrador de Rentas Públicas de Logroño, ascendido a subdelegado de Hacienda de Jerez de la Frontera

Al cesar en el cargo de administrador de Rentas Públicas de Logroño nuestro distinguido amigo don José María Pascual Sánchez, recientemente ascendido al cargo de subdelegado de Hacienda de Jerez de la Frontera, sus compañeros de la Delegación de Logroño quisieron rendirle un homenaje demostrativo del cordial afecto que, a lo largo de sus muchos años de permanencia entre nosotros, ha sabido captarse por su caballerosidad, simpática y excepcional competencia profesional.

Con tal motivo, se reunieron en las primeras horas de la tarde de ayer en la bonita Sala de Fiestas Avenida, cuyas mesas aparecían adornadas con verdadero gusto, y comparecieron la presidencia, junto con el homenajeado, el ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don Javier de Diago; abogado del Estado señor Gómez; interventor, señor García; tesoroero, señor Rioja; inspector jefe, señor Cobo, y el jefe de Administración, recientemente jubilado señor Polo. En el resto de las bien dispuestas mesas tomaron asiento los funcionarios todos de la Delegación.

A la vista del estado emocional en que se encontraba el señor Pascual, se alteró el costumbre en casos parecidos, y fue el abogado del Estado don Ricardo Gómez quien lo anunció a los comensales, en breves y acertadas palabras, indicando que el ilustre jefe de todos, señor Diago, haría antes de la emisión del ofrecimiento, en nombre de los compañeros que tanto quieren al homenajeado.

Empezó el señor Diago diciendo que esperaba este momento y lo temía. Sabía —dijo—, y de ello me felicitaba, que en el entrañable amigo y compañero había un gran jefe, que un día u otro nos dejaría, porque lo veía desenvolverse sin variar lo más mínimo en la Administración; es decir, con una competencia que me hacía pensar en que la «Jaula» en que lo guardábamos resultaba desproporcionada, pequeña para sus merecimientos. Nos tenía, pues, que pasar a la hija más hermosa a la que llueven los pendientes, que por muy egoísta que fuera y por desagradable que le resultara por ser que podría ocasionar, el hecho de serlo, y si bien por ello no la podemos dejar, no está con él.

Esto es lo que nos ocurre con José María Pascual, cuya caballerosidad, simpática y competencia conocemos todos, y no es por tanto preciso destacar. El Ministerio, que lo sabe también, ha dispuesto que de momento rija la Subdelegación de Jerez de la Frontera, y digo de momento porque estoy seguro de que éste es un primer paso hacia los cargos de muy superior categoría que por su valía están reservados al excelente amigo, al que sólo el deseo que en su nuevo destino encuentre compañeros como los que ya encontró aquí, como vosotros, pues mejores no los hay.

Todos sentimos su ausencia, después de casi 30 años de servicios a esta nuestra Delegación, casi una vida de funcionario ejemplar y competente, puesto que paso a paso ha ido conociendo los distintos Negociados, ya que es, además, liquidador y diplomado en la Inspección, pero ello no ha de hacer más que aumentar el fervor de esta enhorabuena; sabe José María Pascual lo mucho que le queremos, y por tanto que éste no es un simple acto protocolario; es el saludo cordial a quien ha sabido granjearse el cariño de todos, y en nombre también de todos, le ofrecemos este sencillo homenaje, y con él el corazón, que, como riojano, es un corazón plebiscitario de hidalgía. Y cuando en Jerez brindes con aquel vino como el que ha servido para abrir el acto, te acuerdes —que te acordarás— del vino tinto de la Rioja, y éste te recordará a los compañeros que dejaste en Logroño. Y de los que puedes decir con absoluta seguridad: ¡Cuánto me quiere aquellos mis buenos amigos!

La ovación que escuchó el señor Diago fue como una explosión que hacía suyas todas las palabras pronunciadas.

Seguidamente se levantó don José María Pascual, y la ovación se repitió con las mismas características de cordial adhesión. Cuando se hizo el silencio, el homenajeado empezó diciendo que si discurso venía de discursar, era imposible que él pudiera pronunciarlo porque su ánimo en aquellos momentos estaba totalmente cansado por una sensación de dolor, de tristeza, al pensar en que tenía que separarse de tan buenos amigos y trasladarse con su familia tan lejos de este Logroño en el que lleva muchos años, casi todos los de su vida administrativa. «Pasé entre vosotros —dijo— momentos difíciles y grandes alegrías, pero nunca pensé en que podría llegar al momento de decir adiós, y ha llegado. Sólo quiero decir que no me olvidéis, que me recordéis con el mismo cariño con que yo os he de recordar a vosotros, y como la emoción me embarga no quiero dejar de agradecer a todos las atenciones que siempre me habéis guardado y la

DE ARTE Exito de la exposición de Jesús Esteban Galilea



No nos ha sorprendido el gran éxito que para el notable y conocido pintor Jesús Esteban Galilea, está constituyendo la exposición de óleos, paisajes en su mayoría, que actualmente celebra en la Sala Reyno.

Aparte la afluencia de público, que es continua y extraordinaria, el número de telas adquiridas por los visitantes (que es donde se halla el índice más seguro de la aceptación de un artista) es tan considerable que, aun faltando aún varios días para la clausura de la exposición, tendrá lugar el domingo día 5, obliga ya a Esteban Galilea a aplazar para más adelante la exposición proyectada para el mes de abril en Zaragoza.

Ya comenzamos diciendo que no nos sorprende este éxito. Así lo auguramos al dar cuenta de la inauguración de la exposición, y nos satisface ver confirmada nuestra opinión tan licuosa para el artista, a quien felicitamos con toda cordialidad.

En el grabado, «Tarde de sol en las tranquilas aguas del río Chiquito», una de las obras más logradas entre las expuestas.

Llega a España el general Guillaume

BARAJAS, 30.—En viaje de turismo llegó esta tarde, procedente de Rabat, el residente general francés, general Guillaume.

En el aeropuerto fue recibido por el coronel Ortega, del Estado Mayor General, y por el agrado militar.

VISITA A TOLEDO
TOLEDO, 30.—El residente general francés en África, general Guillaume, acompañado de su esposa, visitó esta capital, recorriendo la catedral y las ruinas del Alcázar, donde el coronel don Félix Gutiérrez Cano, defensor de la fortaleza, le explicó las circunstancias en que se desarrolló el asedio. Mañana emprenderá el viaje a Sevilla.

Disposiciones oficiales

MADRID 30.—El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Orden por la que se señala en 27070 por ciento el recargo que debe cobrarse por las Arduas en las liquidaciones de los derechos de arancel durante el mes de abril de 1953.

Trabajo.—Orden por la que se establece una gratificación permanente para los trabajadores de Gas y Agua.

visitantes (que es donde se halla el índice más seguro de la aceptación de un artista) es tan considerable que, aun faltando aún varios días para la clausura de la exposición, tendrá lugar el domingo día 5, obliga ya a Esteban Galilea a aplazar para más adelante la exposición proyectada para el mes de abril en Zaragoza.

SECCION RELIGIOSA LA PROCESION DE LAS PALMAS

Mañana infantil podríamos llamar la vida la infancia en la mañana del Domingo de Ramos.

Entre bosques, de ramaje y palmeras, congregóse la grey infantil en los templos, portadores de ramos y palmas, adornados con toda clase de vistosos aderezos que fueron bendecidos.

Pero la reunión de mayor significado fue en la Insigne Iglesia Colegiata de Santa María de la Redonda, de donde a mediodía había de salir la procesión del «Corrillo», inerte en el Nuestro Señor Jesucristo, conmemorando su triunfal entrada en Jerusalén.

El cortejo procesional, en el que formaron los cofrades infantiles de la Hermandad de la Pasión y Santo Entierro, se desarrolló alrededor de la iglesia, a la que regresó para continuar los oficios divinos, terminados los cuales el «apaso» fue trasladado al Colegio de la Enseñanza, donde se guardó hasta el año siguiente.

La banda de cornetas y tambores del Regimiento de Infantería de Ballén acompañó el «apaso» hasta su depósito.

Comovedor fue el Santo Via Crucis que, partiendo de la Parroquia de Nuestra Señora de Valvanera, se desarrolló hasta llegar a la ermita del Santo Cristo del Humilladero.

Toros y novillos Gravísima cogida de Antonio Vázquez

EN BARCELONA
Primera corrida de toros de la temporada. Buena entrada. Los toros de Antonio Pérez, bien presentados.

Martorell, bien con capa y mula en su primero, en el que estuvo desahogado con el estoque. En su segundo no pasó de regular el conjunto de su actuación.

Jaime Aguilar «El Ranchero», de Méjico, colosal en su primer toro, al que hizo una gran faena y mató un estoque en su título. (Gran ovación y dos orejas). En su segundo, regular.

Juan Montero no hizo nada de particular en su primero. Al que cerró plaza lo trató temerariamente entre ovaciones. Media estocada. (Ovación, petición de oreja y paseo en hombros).

EN TOLEDO
Buena entrada. Toros de Arranz, desiguales.

Pepe Luis Vázquez tuvo una tarde gris en exceso. Escuchó pitos en su primero y una gran bronca en su segundo.

Julio Aparicio tampoco hizo nada destacable. Palmitas en uno y silencio en otro.

Antoñete, muy bien en su primer toro, que brindó a la marquesa de Villaverde, y del que cortó la oreja. En el último vulgar.

EN MADRID
Plaza Monumental. Novillos de Castillo de Higazet, grandes y difíciles.

Carriles, ovación, petición de oreja y dos vueltas al ruedo en uno y un aviso en el cuarto.

Manolo Cano, nada de particular en su primero. En su segundo estuvo aún más desahogado, siendo también avisado.

Jiménez Torres, división de opiniones. En el último, muy bien (ovación), despidiéndose con muchos aplausos.

Vista Alegre—Novillos de Molero Hermanos, mansurrones, pero bien armados.

Baldomero Ortega, nada de particular en ninguno de sus novillos.

Luis Díaz, deslucido en uno y regular en otro.

Antonio Cobos, gran ovación en su primero y muy aplaudido en el sexto.

EN VALENCIA
Entrada regular. Novillos de La Chica, aceptables.

Manolo Chacarte, ovacionado en sus dos toros. En el que mató en sustitución de Antonio Vázquez, superior (Oreja).

Antonio Vázquez, que había sido aplaudido en su primero, hizo al segundo una variada y artística faena, siendo enganachado al entrar a matar y recibiendo una cornada de gravedad.

Pepe Ordóñez, ovación en uno y palmas en otro.

En la enfermería facilitaron el siguiente parte facultativo: «Antonio Vázquez ha ingresado durante la lidia del segundo toro con una herida contusa por asta de toro situada en el triángulo escarpo del mismo derecho, de unos 15 centímetros de extensión superficial y con dos trayectorias, una ascendente y penetrante en abdomen y otra en dirección transversal hasta la pubis con hemorragia y shock vascular periférico. Inmediatamente de su ingreso se ha procedido a una transfusión e inyección de cardiotónicos, interviéndose bajo anestesia general y quedando el herido hospitalizado en la enfermería en gravísimo estado».

MUEBLES "EL BARATO"

11 DE JUNIO, 5 — TELEFONO 2181

NUESTRAS COMPRAS Y VENTAS AL

CONTADO nos permiten vender a precios muy baratos

20 % de ECONOMIA en todos los artículos

- LANAS
- SEDAS
- ALGODONES
- TRAJES CABALLERO
- TRINCHERAS CABALLERO

- Mantas, 35 Pts.
- Sábanas, 30 »
- Camisas caballero, 25 »
- Camisetas caballero, 10 »
- Toallas felpa, 7'50
- Calcetines hilo caballero, 5 Pts.
- Pañuelos caballero, 2'50

ALMACENES González Cuevas

Motocicletas M. V. 125 c. c.

VENTA CONTADO Y PLAZOS

CASA GOFEGUI

DUQUESA DE LA VICTORIA, 23. LOGROÑO.

Brillante jornada del fútbol nacional

(Viene de sexta página)

En la segunda mitad, Jimeno y Veloz sustituyeron en el Español a Teruel y Bolinches.

Arbitró el señor Azón.

El primer tiempo fue de mejor juego en los suecos, que se impusieron por la rapidez de su ataque y por mejor conjunto, llegando al descanso con dos goles a cero a su favor. A los dos minutos de iniciación del partido, Tillberg, de potente tiro, batió a Doming.

Se registra a continuación un magnífico disparo del interior izquierdo sueco, que sale fuera rozando el poste y otro cañonazo de Madrid que detuvo el guardameta del Malmoe. La delantera sueca liga muy bien. En un gran avance sueco e, guardameta local se arroja a los pies de Aksendel.

A los 34 minutos, y después de una buena jugada de Marcet, Arcas dispara fuera desde corta distancia, perdiendo una magnífica oportunidad. Un fortísimo tiro de Madrid desde fuera del área, se estrella en un poste, y poco después se registran dos paradas consecutivas de Doming en un acoso del Malmoe. En una de estas intervenciones no logra hacerse con el balón y Erberg, desde cerca, fusila el segundo tanto de los extranjeros.

REAL SANTANDER, 2
GIRONDIS, 1

RAYONA.—El equipo español del Real Santander han vencido por 2-1 al Girondis.

León marcó el tanto del empate a uno cuando faltaban tres minutos para el descanso. A los 13 minutos del segundo tiempo, Gento le ganó el gol de la victoria del equipo español.

El center Juanito recibió dos formidables patadas en la primera parte por volar un fantástico calcio para desatar un potente tiro del huracán Turbeki. Después se arroja al suelo izquierdo de su mano para detener un penalty por una mala conchita contra el mismo jugador húngaro.

EL SALON DEL MUEBLE

MURO DE LA MATA (Junta de Gobierno Civil). Teléfono 3227

ALQUILO

TODA CLASE DE SERVICIO INMEJORABLE PARA BODAS Y BANQUETES

SAN AGUSTIN 11

EN BARCELONA
Primera corrida de toros de la temporada. Buena entrada. Los toros de Antonio Pérez, bien presentados.

Martorell, bien con capa y mula en su primero, en el que estuvo desahogado con el estoque. En su segundo no pasó de regular el conjunto de su actuación.

Jaime Aguilar «El Ranchero», de Méjico, colosal en su primer toro, al que hizo una gran faena y mató un estoque en su título. (Gran ovación y dos orejas). En su segundo, regular.

Juan Montero no hizo nada de particular en su primero. Al que cerró plaza lo trató temerariamente entre ovaciones. Media estocada. (Ovación, petición de oreja y paseo en hombros).

EN TOLEDO
Buena entrada. Toros de Arranz, desiguales.

Pepe Luis Vázquez tuvo una tarde gris en exceso. Escuchó pitos en su primero y una gran bronca en su segundo.

Julio Aparicio tampoco hizo nada destacable. Palmitas en uno y silencio en otro.

Antoñete, muy bien en su primer toro, que brindó a la marquesa de Villaverde, y del que cortó la oreja. En el último vulgar.

EN MADRID
Plaza Monumental. Novillos de Castillo de Higazet, grandes y difíciles.

Carriles, ovación, petición de oreja y dos vueltas al ruedo en uno y un aviso en el cuarto.

Manolo Cano, nada de particular en su primero. En su segundo estuvo aún más desahogado, siendo también avisado.

Jiménez Torres, división de opiniones. En el último, muy bien (ovación), despidiéndose con muchos aplausos.

Vista Alegre—Novillos de Molero Hermanos, mansurrones, pero bien armados.

Baldomero Ortega, nada de particular en ninguno de sus novillos.

Luis Díaz, deslucido en uno y regular en otro.

Antonio Cobos, gran ovación en su primero y muy aplaudido en el sexto.

EN VALENCIA
Entrada regular. Novillos de La Chica, aceptables.

Manolo Chacarte, ovacionado en sus dos toros. En el que mató en sustitución de Antonio Vázquez, superior (Oreja).

Antonio Vázquez, que había sido aplaudido en su primero, hizo al segundo una variada y artística faena, siendo enganachado al entrar a matar y recibiendo una cornada de gravedad.

Pepe Ordóñez, ovación en uno y palmas en otro.

En la enfermería facilitaron el siguiente parte facultativo: «Antonio Vázquez ha ingresado durante la lidia del segundo toro con una herida contusa por asta de toro situada en el triángulo escarpo del mismo derecho, de unos 15 centímetros de extensión superficial y con dos trayectorias, una ascendente y penetrante en abdomen y otra en dirección transversal hasta la pubis con hemorragia y shock vascular periférico. Inmediatamente de su ingreso se ha procedido a una transfusión e inyección de cardiotónicos, interviéndose bajo anestesia general y quedando el herido hospitalizado en la enfermería en gravísimo estado».

EN BILBAO
Inauguración de temporada. Novillos de Hidalgo Martín, regulares.

Dámaso Gómez, pitos en el primero y palmas en el cuarto. Dió la vuelta entre protestas.

Morénito de Córdoba, ovación, vuelta y saludos en uno, y aplausos en otro.

Armilla de Venezuela, desentendado.

EN CASTELLON
Novillos de Pérez de la Cucha, difíciles.

Manolo Sevilla, faena entre aplausos y música, vuelta y salida en sus dos novillos. En el que mató por cogida de Rodríguez Caro, oreja.

Carlos Corpas también mató tres, teniendo una tarde triunfal. En su primero dió la vuelta; en su segundo cortó dos orejas y rabo, y en el tercero otras dos orejas, rabo y mata.

Rodríguez Caro fue cogido al toro de espaldas, sufriendo una herida de gravedad en la región inferior del abdomen.

LAVADORAS ELECTRICAS «AGNI»

La más completa. Única para familias numerosas, Hoteles, Colegios, Clínicas, etc. Radioelectricidad Velasco, Muro de la Mata, 2, Logroño.



GUIA SANITARIA

URBINA
Corazón y Pulmón
Horas de consulta:
De 10 a 1 y de 4 a 8.
Miguel Villanueva, 2, 2A.
Teléfono 17-17 (C. S. P. 110.)

ASTIGARRAGA
CONSULTA DE
Garganta, Nariz y Oídos
EN HARO:
Plaza de la Paz, 12, los MARTES
1.º y 3.º de mes. De 10 a 12.
EN LOGROÑO:
Clínica de Santa Cruz. Por
excepción, el mes de abril,
los días 8 y 22. De 10 a 12.
(C. S. P. núm. 24)

Mz. de Salinas y Salcedo
Director, por oposición, del
Sanatorio Antituberculoso de
Guipúzcoa.
CIRUGIA DE PULMON
Reanudará su consulta en Lo-
groño, a partir del mes de abril,
del uno al siete de cada mes.
VARA DE REY, 13, 2.º decha.
Teléfono 16-75 — (C.S.P., 281)

Isidro Cruz
Callista - Masajista
D. de la Victoria, 46, entlo.
Teléfono 2190.

Corzorio G. Boquero
MEDICO OCULISTA DEL
HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria
Muro de Corvantes, 21, 1.º
Teléfono 19-50 C. S. P. 8

Fernando Luis Muñoz
Profesor Jefe del Servicio de
Tuberculosis Pulmonar del
Hospital Provincial
Pulmón. - Corazón.
Tisiología
CONSULTA DIARIA
B. Herreros, 10. Horario 10-15.

Marcelino de Juan Martín
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA.
Medicina y Cirugía del Aparato Digestivo
CALVO SOTEL, 10. TELÉFONO 31-81. (C. S. P. 394.)
OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

Andrés Diego Martínez
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA.
PARTOS - GINECOLOGIA
CALVO SOTEL, 10. (C. S. P. 395)
OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

A. FERNANDEZ MARRODAN
Enfermedades del riñón y vías urinarias
CONSULTA DIARIA DE 11 a 1
VARA DE REY 13. - TELÉFONO 12-16.
CLINICA OPERATORIA
MILICIAS 53. TELÉFONO 24-47. (C. S. P. 50)

Eugenio Mz. Iñiguez
Profesor Jefe de los Servicios de Traumatología y
Hematoterapia del Hospital Provincial
CIRUGIA GENERAL - HUESOS
ARTICULACIONES
CLINICA DE LA SANTA CRUZ
(C. S. P. 289)

DOCTOR ZAMCRANO
Cirujano-Jefe de Caja Nacional del S. E.
DIGESTIVO Y CIRUGIA
Duquesa de la Victoria, 45. - Teléfono, 2310. (C. S. P. 55)

FABRICA P A N

Gran producción, vendiendo en ZARA-GOZA. Precio, valor instalación, Abstenerse intermediarios. Escribid: Apartado 269. - ZARAGOZA

ACHICORIA CHIMBO
Con cuatro fundas de esta achicoria, le darán un número para el sorteo de premios en Mercadería de la Violeta, Moja, 72; Mercadería de Vda. de Garrigón, Franco, 26; Exposición de máquinas de coser «Sigm», Murrieta, 8.

Siempre más barato
Por lo que V. quiera pagar, arreglamos su calzado. Lo hacemos todo: medias sueltas y tacones de media, medias sueltas llanta costada PHILIPS (recauchutados) y lo que usted desee.
RODRIGUEZ PATERNA, 20.

AVICULTORES
Productos RUVEL para Granjas
Harinas de Pescado
de Carne, Huesos y Alfalfa RUVELPEX
(Aceite Higado Bacalao)
Julio Ruiz de Velasco
Avda. 9 Antonio, 12. BILBAO.
Representante: JOSE LIACH
Calle Baños, 8, 3.º - Logroño.

Serrería Rover HAYA-CHOPO
19 de Julio, Telf. 1407, Logroño

GUARNICIONEROS!
Se traspañan taller en pueblo importante de Navarra, Razón, Nueva Rioja

Representante para Logroño
y su provincia, necesita Empresa de Artes Gráficas de gran prestigio y capacidad de producción. Espléndida oportunidad para persona seria, activa y bien relacionada que desee labrarse un brillante porvenir. Preferible conociendo Artes Gráficas o publicidad. Exigencias inmejorables referencias. Solicitudes por escrito, al Apartado de Correos núm. 63 de BILBAO

Ganen de 500 a 1.000 pesetas por semana
entrayendo todo el año estas comestibles en su propio casa. Compramos producción. Girando 10 pesetas enviamos procedimiento garantizado. De no tener Vd. éxito devolvemos su importe. Dirigir pedido a: Semillas de la Francesa, calle Enamorados, 23, Barcelona. [Más de mil clientes en España]

Compañía Argentina de Navegación Dodero
EL BUQUE MOTOR "ENIRE RIOS"
saldrá de Bilbao el 17 de abril próximo, con destino a los puertos de:
Santos, Río de Janeiro y Buenos Aires
admitiendo pasajes pagaderos en PESETAS para españoles residentes en España.
Para Informes, diríjase a:
Compañía Auxiliar de Comercio y Navegación, S. A. "AUCONA"
Alicala, 63. - MADRID. Navarra, 2, 1.º. - BILBAO.

Las CUCARACHAS invaden su cocina!

ZIZ
MATA CUCARACHAS
¡no deja ni una!

Todos los meses los 10 días noche

EL «A» DE LA GRACIA MODERNA en LA HORA Z por RADIO CASTILLA y principales Emisoras

Representante para la provincia:
LORENZO MASSOBBIO BARBERIS. - Gral. Moja, A. HARO (Logroño)

Agencia Oficial: RADIO LUZ - 31 de Junio, 19 - Teléfono, 1412

TELEFUNKEN

La felicidad de su hogar

Cuba
5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
Plas. 2.595

Cairo
5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
MUEBLE DE NOGAL
Plas. 2.800

Colombo
6 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
MUEBLE DE NOGAL
Plas. 3.295

Imperial
2 TUBOS ELECTRONICOS
5 MARGENES DE ONDAS
2 ALTAVOCES MUEBLE DE GRAN LUJO EN NOGAL
Plas. 4.890

TELEFUNKEN ha proporcionado servicios útiles y satisfacciones durante 50 años en todos los países del mundo. Confíe a TELEFUNKEN la alegría de su hogar

Visite al Concesionario TELEFUNKEN de su localidad

DELEGACIONES EN MADRID, BARCELONA, BILBAO, CORDOBA, LEON, VALENCIA

Agencia Oficial: **DE MIGUEL HERMANOS, S. L.** - Calvo Sotelo, 9 - Teléfono, 1767

NOTAS MILITARES

CAJA DE RECLUTA NUMERO 49. - Dispuesto por la Superioridad la concentración en Caja para destino a Cuerpo de los reclutas de reemplazo de 1892 y agregados al mismo, durante los días siete al once de abril, ambos inclusive en esta demarcación, pueden efectuar su presentación en la de esta ciudad, si así o desean desde donde serán pasaportados para sus respectivos destinos.

Día 7: Se concentrarán todos los de Africa.

Día 9: Aguilar del Río Alhama, Angulano, Aldeanueva de Ebro, Agoncillo, Albelda, Alberite, Alcaná, Alfaró, Arnedo, Arnedillo, Calahorra, Cervera del Río Alhama, Cenicero, Enciso, Escarar, Fuenmayor, Haro, Laguna de Cameros, Lagunilla de Jubera, Logroño, primera; Logroño, segunda; Logroño, tercera; Mansilla de la Sierra, Mutila, Ojacastro, San Román de Cameros, Santa Engracia de Jubera, Santurdejo y Torrejilla en Cameros.

Día 10: Todos los demás pueblos de la provincia.

DIA DE LA VICTORIA. - Con arreglo al artículo 160 del Reglamento de Actos y Honores Militares, el día primero de abril Día de la Victoria, registrará el horario de los días festivos, vistiendo de gala las fuerzas de la guarnición, e izando en el Pabellón Nacional en todos los edificios militares.

SEMANA SANTA. - Con motivo de la festividad de Jueves y Viernes Santo, las fuerzas de la guarnición vestirán de gala, rigiendo el horario de los días festivos. Desde las diez horas del Jueves Santo hasta el Sábado de Gloria al toque de gloria, se colocarán las armas a la funeraria; las cornetas y tambores se usarán con sordina, y se mantendrá izada a media asta la Bandera Nacional, que se elevará al toque de gloria del mencionado sábado.

Los Cuerpos efectuarán la visita a los Sagrarios en el día de Jueves Santo por compañías o baterías, que saldrán de los cuarteles escoltados, con intervalos de 10 minutos, conducidos por los oficiales, y rompiendo filas después de la última visita. El horario e itinerario será el siguiente:

Regimiento Infantería Bailén número 60, comenzará a las catorce horas por la Iglesia de Santiago, Redonda, Palacio, San Bartolomé y Escorialos.

Regimiento de Artillería de Montaña número 24, dará principio, a la misma hora que el anterior, por la Iglesia de los Escorialos, San Bartolomé, Palacio, Redonda y Santiago.

Con motivo de la festividad mencionada, al toque de diana serán puestos en libertad los presos y arrestados no sujetos a procedimiento.

A la procesión del Santo Entierro que a las 20:30 horas del día 3 ha de salir de la Colegiata de Santa María de la Redonda le acompañarán Comisiones compuestas de un jefe y dos oficiales por Cuerpo, y un jefe y oficial por Centro o Dependencia. El Ejército del Aire nombrará un piquete compuesto de una compañía con escuadra y banda, que se hallará a las 20:15 horas en las inmediaciones de la citada iglesia para dar escolta a la procesión. La escuadra de gastadores dará guardia al Santo Sepulcro desde que salga de la iglesia hasta que regrese a ella. Terminada la procesión, y cuando la cabeza del piquete llegue a la altura de la calle Marqués de Valdejo, se detendrá la fuerza hasta que aquella haya entrado en la iglesia, y a continuación emprenderán la marcha de regreso a su base. Traje para las Comisiones, el de gala con prenda de abrigo.

El Sábado Santo, en el momento del Alabuya, se hará, por el Regimiento de Artillería de Montaña número 24 una salva de 21 cañonazos.

Concursos relacionados con la próxima Feria Internacional del Campo

CURSO DE ARTICULOS PERIODISTICOS
La Comisión de Propaganda de la Feria Internacional del Campo convoca un concurso de Prensa al que podrán concurrir todos los periodistas y colaboradores nacionales y extranjeros, de acuerdo con las siguientes bases:

Primera. - Se conceden tres premios mensuales, de 2.500, 1.500 y 1.000 pesetas, los meses de marzo, abril, mayo y junio, a los mejores trabajos publicados sobre la Feria Internacional del Campo.

Segunda. - Sólo podrán ser presentados a estos premios los trabajos publicados entre los días primero y último del mes a cuyo premio opten, excepto el correspondiente al mes de junio, cuyo plazo de publicación terminará diez días después del que se cierra la Feria.

Tercera. - Cada concursante podrá presentar para la obtención del premio correspondiente a cada mes, cuantos trabajos estime oportunos, en forma de artículos, comentarios, intervenciones, reportajes, editoriales, etc.

Cuarta. - Los reportajes, pagados en folios blancos, indicando la publicación y día en que fué realizada la inserción, se enviarán por duplicado al Servicio Nacional de Información y Publicaciones Sindicales, Alameda XII, 34, Madrid.

Quinta. - El fallo de presentación de los trabajos finalizará el quinto día del mes siguiente al que se refiere el concurso, salvo el correspondiente el mes de junio, que terminará diez días después de la clausura de la Feria.

Sexta. - El fallo del Jurado será irrevocable y en ningún caso serán declarados desiertos los premios.

CONCURSO DE FOTOGRAFIAS
La Comisión de Propaganda de la Feria Internacional del Campo convoca también un concurso de fotografías entre profesionales y aficionados nacionales y extranjeros con arreglo a las siguientes bases:

Primera. - Las fotografías, en un tamaño mínimo de 18x24 cms. y máximo de 30x40, recogerán temas agrícolas, ganaderos, de industrias de ritadas del campo y, en general, cualquier otro relacionado con la agricultura y la ganadería nacionales y extranjeras.

Segunda. - Las fotografías se enviarán, antes del día 20 de mayo, al Comisariado de la Feria, Huertas, 26, Madrid, pagadas sobre cartulina, con un margen mínimo sobre la fotografía de 5 cms. Podrán estar realizadas en negro o en color.

Tercera. - Se concederán tres premios, de 3.000, 2.800 y 1.000 pesetas, respectivamente a los mejores reportajes fotográficos. Estos reportajes no podrán exceder, en ningún caso, de un total de seis fotografías.

Cuarta. - Se concederán tres premios, de 3.000, 2.000 y 1.000 pesetas, respectivamente, a las tres mejores fotografías presentadas sin formar parte de un reportaje.

Quinta. - Las fotografías premiadas quedarán en propiedad de la Organización Sindical, pudiendo ser utilizadas para propaganda. Las no premiadas serán devueltas a sus propietarios una vez clausurada la Feria. Todas las fotografías remitidas para este concurso, serán expuestas durante la celebración de la Feria en uno de los locales de la misma.

Séptima. - El Jurado emitirá el fallo correspondiente dentro de los primeros diez días, a partir de la inauguración de la Feria. El fallo será publicado en la Prensa y el concurso no podrá declararse desierto.

Nuestros teléfonos

ADMINISTRACION ... 1561
GERENTE ... 1572
REDACCION ... 1537
DIRECTOR ... 1598

Maletas a 25 Ptas.
B. GOMEZ. - Calvo Sotelo, 22

MALETAS DE MADERA
A TREINTA Y OCHO PESETAS
LOPEZ BARRAGAN
La Brava, 2.

PATATA DE SIEMBRA
De todas las clases las encontrará en
ALMACEN DE S. ORO
PORTUGAL 9 - TELF 32-02

Potato de pienso
CANDIDO EQUIZABAL
AVENIDA COLON, 19. - TLF. 24-05

COCINERA
precisa matrimonio residencia
naturas de Zaragoza, bien
pueda incluso repostera. No
importa sueldo. Dirigirse por
escrito, con amplios detalles e
informes, a ALAS, Independen-
cia, 28, Ref. 642, ZARAGOZA.

POR 38 PTAS. SEMANALES
¡Y SON PHILIPS!

DISTRIBUIDOR
RADIO PRIETO
GALLARZA, 10. TEL 2110

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Manzanares de Rioja

SUBASTAS DE OBRAS
Hasta las ONCE horas del día CINCO del próximo abril, pueden presentarse en la Secretaría de este Ayuntamiento proposiciones para optar a las subastas para construcción de un NUEVO CEMENTERIO, Y OBRAS DE CAPTACION DE ABASTECIMIENTO DE AGUAS, con arreglo a los pliegos de condiciones que se hallan de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento.

La apertura de pliegos tendrá lugar el día SEIS del próximo abril, a las DOCE horas, en este Ayuntamiento.

Todo lo cual se hace público para conocimiento de los contratistas que quieran tomar parte en las mismas.

Manzanares de Rioja, 28 de marzo de 1953.
El Alcalde, Macelino Léiva

ANUNCIO
Hallándose vacante la Secretaría de la agrupación de los Ayuntamientos de Hornillos Larriva y Larriva, se hace constar por el presente anuncio para solicitud de la vacante dicha en el plazo de 25 días a contar de esta fecha.
Hornillos, 28 de marzo de 1953.
El Alcalde, Gabriel Miguel.

Antracitas de Fabero
Especial para granjas y cocinas.
P. Cámara
LAUREL, 14. - TELÉFONO 25-67.

